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Na prometnicama diljem Istre proglašeni su zimski uvjeti zbog snijega i poledice na cesti, što

znači da sve vrste motornih vozila moraju imati i koristiti zimsku opremu.

Zimska oprema

Zimskom opremom motornih vozila, čija najveća dopuštena masa nije veća od 3.5 tona,

smatraju se zimski pneumatici na svim kotačima ili ljetni pneumatici s najmanjom dubinom

profila od 4 mm na svim kotačima i s lancima za snijeg ili uređajima namijenjenima za

povećanje učinka prianjanja kotača za površinu po kojoj se motorno vozilo kreće, koji se

postavljaju na pogonske kotače.

Lanci za snijeg i uređaji namijenjeni za povećanje učinka prianjanja kotača za površinu po kojoj

se motorno vozilo kreće moraju biti tipno odobreni.

Za vožnju bez zimske oprema u vrijeme kada su na cesti zimski uvjeti propisana je novčana

kazna od 130 eura i vozilo se isključuje iz prometa.

Vožnja u zimskim uvjetima

Prije uključivanja u promet vozač je dužan očistiti zaleđena vjetrobranska stakla i snijeg, led ili

vodu na vozilu. Kretanje s neočišćenim vozilom nije samo neodgovorno, već i kažnjivo.

Upravljanje vozilima pod takvim uvjetima je otežano pa se vozačima preporuča dodatni oprez

kod upravljanja vozilom jer se tada povećava i opasnost od prometnih nesreća.

Vozači trebaju brzinu kretanja prilagoditi stanju i uvjetima na kolnika te voziti oprezno jer svaki

nagli pokret ili radnja može dovesti do gubitka prianjanja.

Preporuča se držanje većeg razmaka u odnosu na vozilo ispred jer je zaustavni put na snijegu

znatno duži nego na suhoj cesti.

Kočiti treba lagano i puno ranije nego inače, koristeći kočenje motorom, odnosno prebacivanje

u niži stupanj prijenosa kad god je to moguće. U slučaju da ipak dođe do proklizavanja vozila,

najvažnije je ostati smiren i ne paničariti. Iako je instinktivna reakcija pritiskanje kočnice, to je

ujedno i najopasnija pogreška koja samo pogoršava situaciju. U takvim situacijama potrebno je

smanjiti brzinu i lagano okretati upravljač u željenom smjeru.

Ne zaboravite da u vrijeme zimskih uvjeta na kolniku ne treba žuriti, već sigurnost uvijek mora

biti na prvom mjestu. (iPress)
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